
OEL CANIÓil PEDROVICENTE IIALDONADO

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 1O DE AGOSTO DE 2016

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de P¡ch¡ncha, a los d¡ez
días del mes de agosto del año dos mil d¡eciséis, siendo las d¡ecisé¡s horas con d¡ez m¡nutos, se da ¡nic¡o
a la presente Ses¡ón Extraordinaria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, presid¡da por el lng. Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su cal¡dad de
Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero,
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Secretario General: Por disposición de la máxima autoridad Ejecutlva del cantón, conforme lo
d¡sponen los Arts. 3'19 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organización Territor¡al Autonom¡a y
Descentralización y el Art. 48 del Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Funcionam¡ento del Conce.jo Municipal
de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, para
el día miércoles 10 de agosto del 20'16, a partir de las 16H00, en Ia Sala de Sesiones de la
Municipalidad, con la f¡nalidad de tratar el sigu¡ente Orden del Día:
1 .- Constatación del quórum

,-.7 2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Anális¡s y Resolución sobre la conformación de las Comisiones Permanentes del Concejo Munic¡pal19 creadas a través de la Ordenanza de Organ¡zación de Organizac¡ón y Funcionam¡ento del Concejo20 Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado, en v¡gencia desde el 3 de agosto de 2016.

4.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respect¡vol
El Secretario General: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejal Javier Jaram¡llo, presentei
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludl, presente;
Secretar¡o General: se encuentran presentes los cinco (5) Concejales, por tanto, contamos con Quórum

31 para instalar la ses¡ón;
32 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dia;
33 Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- /rstalac¡ón de la sesión por pafte del Señor Alcalde.
34 El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, se ha convocado a la presente sesión
35 conforme lo que dispone el COOTAD, para talat el punto que se ha dado lectura, solic¡tarles que las

' i intervenciones que hagamos sean con el respeto que todos nos merecemos, con la altura que nos
Y7 caracle¡iza, con estas considerac¡ones queda instalada la presente sesión, siguiente punto del orden del
38 día señor Secretar¡oi
39 Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Análisis y Resolución sobre la conformac¡ón de las
40 Com¡siones Permanentes del Concejo Mun¡c¡pal creadas a través de la Ordenanza de Organ¡zac¡ón de
47 Organización y Funcionamiento del Concejo Mun¡c¡pal de Pedro Vicente Maldonado, en vigencia desde
42 el 3 de agosto de 2016.
43 El Señor Alcalde: está a cons¡deración de Ustedes señores Concejales, habiéndose aprobado la nueva
44 ordenanza que regula el funcionamiento del Concejo Mun¡c¡pal resulta necesario designar a los
45 miembros de la comis¡ones permanentes creadas con la ordenanza en referencia, queda a consideración
46 de Ustedes, t¡enen la palabra;

Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien expresando sus saludos a todos
los presentes manifiesta: creo que es necesario la conformación de la comis¡ones para lo que resta del
per¡odo, toda vez que ha habido una sustitut¡va a la ordenanza de funcionamiento del Concejo Municipal,
y es así que ¡ncluso aumentan comisiones ya que hemos asumido nuevas competencias como Gobierno
Munic¡pal; por tanto yo qu¡siera señor Alcalde salvo su mejor cr¡terio y el de los compañeros Coricejales
proponer una conformación de las comis¡ones permanentes, me gustaría señor Secretario que les sea
entregado a los Concejales y al Señor Alcalde este documento que contiene m¡ propuesta; asÍ mismo se
había propuesto en la ordenanza ya vigente que para que sea más equitat¡vo ningún Concejal presida
más de dos com¡siones, esto con la finalidad de que todos los Concejales y Concejalas puedan se(
miembros de la com¡s¡ones y presidir también algunas de ellas, en esta propuesta que hemos planteado)\
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no constaria Ia com¡sión de mesa, toda vez que la ordenanza dice que la comisión de mesa se la
conformará en la ses¡ón ¡naugural, y, así fue en esta adm¡n¡stración se conformó la comis¡ón de mesa en
la sesión inaugural, entonces la integrac¡ón del resto de comisiones están en la propuesta planteada,
señor Alcalde quis¡era mocionar para que sea aprobada la conformac¡ón de las comisiones de acuerdo al
planteam¡ento que he presentado;
El Señor Alcalde: la propuesta esta entregada a todos los Concejales, existe una moción presentada
cuenta con respaldo la moción?;
El Concejal Jav¡er Ja¡amillo apoya la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon Correa;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, quien expresando sus saludos a todos los
presentes man¡fiesta: yo creo antes de tomar votación, en virtud de que nos acaban de entregar en este
momento el listado de cómo van a quedar conformadas las comisiones, solicito señor Alcalde que nos
conceda un tiempo prudenc¡al para revisar y de ahí poder emit¡r un criterio y luego de ser el caso
proceder con la votación;
El Señor Alcalde: a través de Secretaria para que se le lectura a la propuesta;
Secretar¡o General: claro que sí señor Alcalde, con su venia me perm¡to dar lectura al documento
remitido por el Vicealcalde Jhoon Conformación de

Comisión de Planif¡cac¡ón, Presupuesto y Patr¡mon¡o

PRESIDENTE lng. Javier Jaram¡llo Molina

MIEMBRO Sr. Jhoon Correa Mendoza

MIEMBRO Prof. Armando Mena Morales

Com¡s¡ón de lgualdad y Género
PRESIDENTE Lcda. Maira Aguilar Álvarez
MIEMBRO Prof. Armando Mena

MIEMBRO Tglo. Carlos Ga¡bor Puente

Comisión de Legislación y Fiscalizac¡ón
PRESIDENTE Sr. Jhoon Correa Mendoza
MIEMBRO lng. Javier Jaramillo Molina

MIEMBRO Tglo. Carlos Gaibor Puente

Com¡s¡ón de Part¡c¡pación Ciudaqana y Segur¡dad Ciudadana
PRESIDENTE Prof. Armando Mena Morales
MIEMBRO Lcda. Ma¡ra Aguilar
MIEMBRO lng. Javier Jaram¡llo Molina

Comisión de Servicios Públ¡cos y Amb¡entales
PRESIDENTE Prof. Armando Mena Morales
MIEMBRO lglo. Carlos Gaibor Puente
MIEMBRO lng. Javier Jaremillo Molina

Comisión de Desarrollo Y¡al y Obras públicas

PRESIDENTE lng. Jav¡er Jaramillo Mol¡na
MIEMBRO Sr. Jhoon Correa Mendoza

MIEMBRO Prof. Armando Mena Morales
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Com¡s¡ón de Tur¡smo y producc¡ón

PRESIDENTE Tglo. Carlos Eaibor Puente
MIEMBRO Lcda. Maira Aguilar Alvarez
MIEMBRO lng. Javier Jaramillo Molina

Comis¡ón de Tráns¡to y Transporte público
PRESIDENTE Sr. Jhoon Correa Mendoza
MIEMBRO lng. Jav¡er Jaramillo Molina
MIEMBRO lglo. Carlos Gaibor Puente
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El Señor Alcalde: como vem ones, son
ocho comisiones, todos los concejales presiden por lo menos una comisión y hay 3 concejales que
pres¡den dos comisiones, considero que es equ¡tat¡vo, hay una moción presentada que cuenta con
respaldo, si no hay más intervenc¡ones para proceder con la votación;
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Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, quien expresando sus saludos a todos
los presentes manifiesta: una vez que ha sido aprobada la ordenanza de func¡onamiento del Concejo
Municipal, en vigencia desde el 3 de agosto de 2016, se tiene que proceder con la elección de los
miembros de las comisiones permanentes, me parece pertinente el t¡empo; hac¡endo un anális¡s rápido
de la propuesta presentada por el compañero Vicealcalde, veo que el Concejal Javier Jaram¡llo está
integrando 7 com¡siones, el compañero Jhoon Correa 4 comisiones, el profesor Armando Mena s
comis¡ones, la Concejala Maira Aguilar 3 comisiones y el compañero Ga¡bor 5 com¡s¡ones; por lo tanto,
creo que al estar integrando todas las comisiones el Concejal Javier Jaramillo, se tendría que considerar
que mi persona y los demás compañeros integren alguna otra comisión, por lo que qu¡ero proponer para
que haya un poco más de equ¡dad que la Com¡sión de Tráns¡to y Transporte Terrestre este ¡ntegrada por
m¡ persona en lugar del Concejal Javier Jaramillo;
El Señor Alcalde: no sé s¡ el Vicealcalde Jhoon Correa acoge en su moc¡ón la propuesta de la señora
Concejala, caso contrario se tendrÍa que elevar a moción;
El Vicealcalde Jhoon Correa: quisiera que se mantenga tal como está la propuesta señor Alcalde;
La Concejala Maira Aguilar: entonces, elevo a moción que se conforme las com¡siones tal como consta
en la propuesta or¡ginal ún¡camente con el cambio que he sugerido;
El Conce¡al Armando Mena apoya la moc¡ón presentada por la Conceiala Maira Agu¡lar;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien expresando sus saludos a todos
los presentes manif¡esta: en esta propuesta debería haber estado también la Comis¡ón de Mesa, por que
recordara Alcalde y Concejales que el dÍa de la sesión inaugural no se eligió esa comisión, solo se
nombró Vicealcalde y Secretario General, en ese caso no acepto la Secretar¡a, la comisión de mesa se
nombró en la siguiente sesión, asi que en esta oportunidad también tendría que constar la comisión de
mesa, en la sesión inaugural no se conformó, no constaba en el orden del día, la Comisión de Mesa se
conformó en la sigu¡ente ses¡ón con el resto de comis¡ones,
El Vicealcalde Jhoon Corfea: la comisión de mesa de acuerdo a la Ley y a la ordenanza d¡ce que
estará conformada por el Alcalde, Vicealcalde y un Concejal, es por eso, que esa com¡sión ya está
elegida práct¡camente no habría cambios en eso, así d¡ce la Ley;
Secretario General: si me permite señor Alcalde, en la nueva ordenanza no existe n¡nguna transitor¡a
que expresamente disponga que se tiene que eleg¡r nuevamente Vicealcalde y al ConceJal miembro de
la Comisión de Mesa, únicamente se cons¡derado a las comisiones de reciente creación o aquellas que
haya camb¡ado de denominación;
El Concejal Armando Mena: hoy estamos haciendo otra norma para que rija de aquí en adelante, lo
que quedo atrás, ya quedo atrás, lo que dice la ordenanza que aprobamos que la Comrsión de Mesa se
conformará en la sesión inaugural, la s¡guiente sesión de este t¡po va a ser en el 2019, lo que se hizo ya
queda atrás, se tendria que volver a elegir;
El Señor Alcalde: señor Vicealcalde yo quisiera hacer un alcance a su propuesta siempre que Usted
acepte, acogiendo el pedido de la Concejal Maira Aguilar sugeriria que en la Com¡s¡ón de Leg¡slación y,
Fiscalización vaya la compañera Ma¡ra Agu¡lar en lugar del Concejal Carlos Gaibor; y, en la Comisión d\)
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1 Participación Ciudadana y Seguridad Ciudadana, así mismo la integra la Concejala Ma¡ra Aguilar en
2 lugar del compañero Concejal Javier Jaramillo; no sé s¡ acepta este camb¡o para que se lo incluya en su
3 moción?,
4 El V¡cealcalde Jhoon Correa: si no habrfa problema, por otro lado y tomando en cuenta la mociÓn

5 presentada por la Concejala Maira Agu¡lar yo propondría que si, que ella ¡ntegre la Comisión de Tránsito
6 y Transporte Terrestre, pero en lugar del Concejal Carlos Gaibor y así Usted compañera Conce.iala
7 rctiratía su moción, esa sería la propuesta,
8 La Conce¡ala Maira Agu¡lar: me mantengo en m¡ moc¡ón compañeros;
9 El Señor Alcalde: Secretario proceda con la votac¡ón de las dos mociones;

10 Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de las mociones presentadas tanto por el Vicealcalde
11 Jhoon Correa, que acoge los camb¡os suger¡dos por el señor Alcalde y que cuenta con respaldo el
12 Concejal Javier Jaramillo; y la moción presentada por la Concejala Maira Aguilar que cuenta con

respaldo del Concejal Armando Mena:
. Concejala Maira Aguilar, proponente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, proponente;
. Conce.ial Carlos Gaibor, a favor de la moción presentada por la Concejala Ma¡ra Aguilar;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
. Concejal Armando Mena, a favor de la moc¡ón presentada por la Concejala Ma¡ra Agu¡lar;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correal
Se contabil¡zan tres (3) votos a favor de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa, y tres (3)
votos a favor de la moc¡ón presentada por la Concejal Maira Aguilar; con el voto d¡r¡mente de la Señor
Alcalde se aprueba la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
RESOLUCIÓN NO. O57.SG-GADMPVM-2015. POR IIIIAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL OEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE CONFORMAR LAS
COMISIONES PERMANENTES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ACUERDO A LA PROPUESTA
PRESENTADA POR EL SEÑOR VICEALCALDE JHOON CORREA, INCORPORANDO LOS
CAMBIOS SUGERIOOS POR EL SEÑOR ALCALDE.
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Clausura de /a Seslón
El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos
clausurada la presente ses¡ón.
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lng. Walter F Ambuludí
ALCALDE

. Ja¡me Paul Polo Guerrero
ARIO GENERAL
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